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Plzeňský krajský volejbalový svaz


Zápis č. 2/11 z mimořádné schůze Předsednictva PKVS 

konané dne 18.5.2011
Přítomni :  
P.Kvarda, J.Pejřil, P.Zeman, J.Kovařík – sekretář
Omluveni :
L.Nový, L.Sazama
Místo konání :

Plzeň

Program schůze – projednáno
Odvolání pana Stanislava Svobody proti rozhodnutí DK PKVS č. 01/2011 ze dne 21.3.2011

Předsednictvo PKVS jakožto odvolací orgán obdrželo dne 8.4.2011 odvolání pana Stanislava Svobody (r.č. 081463) proti rozhodnutí DK PKVS č. 01/2011 ze dne 21.3.2011 a ve smyslu znění čl. 23, odst. 1, písmena d) DŘ ČVS jej na svém mimořádném zasedání dne 18.5.2011 neprojednalo z důvodu nesplnění náležitostí dle čl. 22, odst 4 DŘ ČVS.
Zdůvodnění je uvedeno v přiloženém sdělení P-PKVS.
V Plzni dne 18. 5. 2011 

                                       Zapsal: Jakub Kovařík, sekretář PKVS

Příloha :

Sdělení předsednictva PKVS v záležitosti odvolání pana Stanislava Svobody proti rozhodnutí DK PKVS č. 01/2011 ze dne 21.3.2011


Předsednictvo PKVS jakožto odvolací orgán obdrželo dne 8.4.2011 odvolání pana Stanislava Svobody (r.č. 081463) proti rozhodnutí DK PKVS č. 01/2011 ze dne 21.3.2011 a ve smyslu znění čl. 23, odst. 1, písmena d) DŘ ČVS jej na svém mimořádném zasedání dne 18.5.2011 neprojednalo z důvodu nesplnění náležitostí dle čl. 22, odst 4 DŘ ČVS.

Zdůvodnění :

1) Pan Stanislav Svoboda byl rozhodnutím DK PKVS č. 01/2011 ze dne 21.3.2011 potrestán podle  čl. 5, odst. 1 písm. d), čl. 7, odst. 1 a čl. 21 Disciplinárního řádu ČVS udělením peněžité pokuty ve výši 3000,- Kč za porušení sportovně technických předpisů ČVS spočívajícím v nesportovním chování při utkání P-M-1 č. 149 mezi volejbalovými oddíly TJ Plzeň - Bílá Hora  a TJ Dynamo Horšovský Týn konaném dne 26.2. 2011 dle čl. 2, odst. 5 Disciplinárního řádu ČVS a zákazem výkonu funkce kapitána, trenéra, asistenta trenéra, zapisovatele, pořadatele, lékaře a maséra družstva na dobu 9 měsíců za nedodržení povinností podle čl. 9 Rozpisu krajských mistrovských soutěží dospělých a mládeže pro sezónu 2010/2011 v rámci svého působení ve funkci trenéra družstva TJ Jiskra Domažlice téhož dne souběžně hraných zápasů krajského přeboru žen I. třídy č. 81 a 85 mezi volejbalovými oddíly TJ Plzeň – Bílá Hora a TJ Jiskra Domažlice se stanovením účinnosti trestů dnem 25.3.2011.
2) Dle ustanovení čl. 22, odst. 4 DŘ ČVS nemá odvolání odkladný účinek, a proto byl pan Stanislav Svoboda povinen zaplatit peněžitou pokutu na č.ú. 351704 464/0600 vedeného u GE MONEY BANK, a.s. s uvedením variabilního symbolu 9940 do 20-ti dní ode dne 25.3.2011. Provedení této úhrady do stanoveného termínu nebylo panem Stanislavem Svobodou v podaném odvolání doloženo, ani uvedená částka nebyla připsána na výše uvedený účet (dle posledního zjištění ke dni 15.5.2011).

Rozhodnutí odvolacího orgánu – předsednictva PKVS je dle ustanovení čl. 22 odst. 5 DŘ ČVS konečné a nadále platí udělený trest dle rozhodnutí DK PKVS č. 01/2011 ze dne 21.3.2011.

Jelikož pan Stanislav Svoboda neuhradil ve stanoveném termínu udělenou pokutu ve výši 3.000,- Kč, předává jeho případ předsednictvo PKVS k dalšímu řešení DK PKVS ve smyslu ustanovení sportovně technických předpisů ČVS. 
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